C:# Problemi con la moltiplicazione delle parole Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte

1) Seunamacchinaindustriale potesse redlizzare cingquantasette gomme da cancellare in un
secondo, quante gomme avrebbe prodotto in quattordici secondi? 1.

2) A unaraccoltafondi scolasticagli studenti hanno venduto ottantuno scatole di caramelle
con ciascuna scatola contenente cinguanta pezzi a suo interno. Quanti pezzi di caramelle
hanno venduto in total€? 3.

3) Franco stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Riusci a spremere cingquantotto 4.
giocattoli in una scatola. Se Franco ha riempito ottantuno scatole, quanti giocattoli ha
imballato in totale?

4) Sul suo lettore MP3, Alessandra aveva trentotto cantanti diversi con cinquantaquattro
brani di ogni cantante. Quante canzoni aveva Alessandrain totale? 6.

5) Ci sono sessantadue piatti in una scatola. Se un ristorante acqui stasse ottantacingque
scatole, quanti piatti avrebbe in totale?

6) Ci sono cinquantacingue squadre nel torneo statale a quiz. Se ogni squadra ha )
ottantaquattro giocatori, quanti giocatori ci sono in totale?

10.

7) Roberta aveva settantotto scaffali di DV D. Se ogni scaffale conteneva ottantaci nque film,
guanti film avevain totale? 11.

12.

8) Fabio stava aiutando sua madre a piantare verdure in giardino. Insieme hanno piantato
trentotto file di verdure con trentasei semi in ogni fila. Quanti semi hanno piantato in
totale?

9) Un corriere ha effettuato esattamente ottantasei fermate ogni giorno. Dopo ventinove
giorni, quante fermate avrebbe effettuato in totale?

10) Un mazzo di fiori conteneva cinquantanove margherite. Se un fiorista avesse sedici mazzi
di fiori, quante margherite avevain totale?

11) Al carnevale ci sono settantatre studenti che vendono i biglietti. Se ogni studente vendesse
sessantadue biglietti, quanti biglietti sarebbero venduti insieme?

12) Un negozio di giocattoli ha venduto sessanta videogiochi in un giorno. Se ogni gioco costa
novantanove dollari, quanti soldi hanno guadagnato?
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Ch Problemi con la moltiplicazione delle parole Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Se unamacchinaindustriale potesse realizzare cinquantasette gomme da cancellarein un
secondo, quante gomme avrebbe prodotto in quattordici secondi? 1 798
_ o _ _ 2. 4.050
2) A unaraccoltafondi scolasticagli studenti hanno venduto ottantuno scatole di caramelle
con ciascuna scatola contenente cinguanta pezzi a suo interno. Quanti pezzi di caramelle 4.698
hanno venduto in totale? 3. :
3) Franco stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Riusci a spremere cinquantotto 4 2.052
giocattoli in una scatola. Se Franco ha riempito ottantuno scatole, quanti giocattoli ha
: : o
imballato in total e” c 5.270
4) Sul suo lettore MP3, Alessandra aveva trentotto cantanti diversi con cinquantaquattro
brani di ogni cantante. Quante canzoni aveva Alessandrain totale? 6. 4.620
7. 6.630
5) Ci sono sessantadue piatti in una scatola. Se un ristorante acqui stasse ottantacingque
scatole, quanti piatti avrebbe in totale?
quanti p 8. 1.368
6) Ci sono cinquantacingue squadre nel torneo statale a quiz. Se ogni squadra ha 9. 2.494
ottantaquattro giocatori, quanti giocatori ci sono in totale?
10. 944
7) Roberta aveva settantotto scaffali di DV D. Se ogni scaffale conteneva ottantaci nque film,
guanti film avevain totale? 11. 4.526
12 5.940
8) Fabio stava aiutando sua madre a piantare verdure in giardino. Insieme hanno piantato
trentotto file di verdure con trentasei semi in ogni fila. Quanti semi hanno piantato in
totale?
9) Un corriere ha effettuato esattamente ottantasei fermate ogni giorno. Dopo ventinove
giorni, quante fermate avrebbe effettuato in totale?
10) Un mazzo di fiori conteneva cinquantanove margherite. Se un fiorista avesse sedici mazzi
di fiori, quante margherite avevain totale?
11) Al carnevale ci sono settantatre studenti che vendono i biglietti. Se ogni studente vendesse
sessantadue biglietti, quanti biglietti sarebbero venduti insieme?
12) Un negozio di giocattoli ha venduto sessanta videogiochi in un giorno. Se ogni gioco costa
novantanove dollari, quanti soldi hanno guadagnato?
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